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ΑΘΗΝΑ,  23 Αυγούστου 2010
Αρ.Πρωτ. 100

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων ,
Κο Χαράλαμπο Καστανίδη

 
ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ  - ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΔΥΕ

 
   Κοινοποίηση :
             κο Γενικό Επίτροπο Διοικητικών Δικαστηρίων
             Ενωση Δικαστών και Εισαγγελέων Ελλάδος
             Ένωση Εισαγγελέων Ελλάδος
             Ένωση Διοικητικών Δικαστών Ελλάδος
             κο Δημήτριο Παξινό Πρόεδρο ΔΣΑ και Ολομελείας Προέδρων
Δικηγορικών Συλλόγων της χώρας.
  
Κύριε Υπουργέ,
 
Σε λίγες μέρες αρχίζει (;) η νέα δικαστική χρονιά με τα προβλήματα να
πολλαπλασιάζονται και να μην υπάρχει στον ορίζοντα αχτίδα φωτός. Ενόψει της
έναρξης του νέου δικαστικού έτους έρχονται ξανά στην  επικαιρότητα τα θέματα
ασφαλείας των δικαστικών μεγάρων, που κατ΄ εσάς  κύριε Υπουργέ, αποτελούν
σοβαρό και πρωτεύον ζήτημα. Μάλιστα μετά την έκρηξη στο Δικαστικό Μέγαρο
Θεσσαλονίκης το θέμα «ασφάλεια δικαστικών μεγάρων» τέθηκε, σύμφωνα και με
δήλωσή σας ψηλά στη λίστα των θεμάτων σας.
 
Σήμερα, 5 μήνες μετά την έκρηξη στη Θεσσαλονίκη, στην πράξη δεν έχει γίνει
ΑΠΟΛΥΤΩΣ Τ Ι Π Ο Τ Α  ούτε οι εργασίες αποκατάστασης έχουν ξεκινήσει, ούτε τα
συστήματα ασφαλείας που ανακοινώθηκαν έχουν δρομολογηθεί είτε  στη
Θεσσαλονίκη, ή  και πουθενά αλλού. Και σα να μην έφταναν όλα αυτά έχουμε και
άλλα δείγματα που συνηγορούν στο γεγονός ότι το θέμα ασφάλεια στα δικαστήρια,
είναι γράμμα κενό, για την ηγεσία του Υπουργείου Δικαιοσύνης. Ζητήθηκε από εσάς 
κύριε Υπουργέ να του τεθούν υπόψη σας, προτάσεις ασφαλείας από μεγάλες
δικαστικές υπηρεσίες, προκειμένου, ύστερα από αυτές να προγραμματισθούν και  να
δρομολογηθούν λύσεις, όπως έγινε από τις διοικήσεις του  συγκροτήματος  των
διοικητικών δικαστηρίων Αθήνας (στην οδό Λ.Ριανκούρ), όπου το αίτημα 
τοποθέτησης καμερών σε συγκεκριμένους χώρους του δικαστικού μεγάρου, μετά από
πρόταση αρμοδίων υπηρεσιών, που θεωρούσαν τα παραπάνω μέτρα αναγκαία , σε
πρώτη φάση και κοστολογήθηκε στο ποσό των 6.700€. Τελικά αυτή η ολοκληρωμένη
πρόταση με το μηδαμινό κόστος που θα έλυνε προβλήματα ασφαλείας σε χώρους του
κτιρίου, που δεν είναι εύκολη η επιτήρηση και ασφάλεια, Α Π Ο Ρ Ρ Ι Φ Θ Η Κ Ε από
τους υπηρεσιακούς παράγοντες του Υπουργείου Δικαιοσύνης και μάλιστα
παραπέμφθηκε στο απώτερο  μέλλον.
 
Σε σχετική μάλιστα επιστολή διαπιστώνουμε ότι στα προγράμματα ασφαλείας που …
βρίσκονται σε εξέλιξη  από το  Υπουργείο ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ  το δικαστικό
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Μέγαρο Θεσσαλονίκης άλλα και κανένα άλλο δικαστικό μέγαρο πλην του μεγάλου
δικαστικού συγκροτήματος της Αθήνας ( Άρειος Πάγος, Εφετείο, Ειρηνοδικείο).
 
Για  μία ακόμα φορά βιώνουμε στην πράξη την απόλυτη αδιαφορία στα θέματα
ασφάλειας των χώρων εργασίας μας, που έχουν καταντήσει σχεδόν ξέφραγα αμπέλια
και κανένας δεν μπορεί να εγγυηθεί την ασφάλεια  χιλιάδων πολιτών , δικαστικών
υπαλλήλων , δικαστικών λειτουργών και δικηγόρων και μάλιστα σε κτίρια που δεν
έχουν παραληφθεί αρμοδίως, από τις κατασκευάστριες εταιρείες.
 
Καλούμε τον Υπουργό Δικαιοσύνης να αναλογισθεί τις ευθύνες του και την ύστατη
τούτη ώρα ας δείξει επιτέλους την πρέπουσα προσοχή στο θέμα αυτό, γιατί αν
υπάρξουν θύματα από κάποια μελλοντική  ενέργεια δεν θα πείσουν κανέναν τα
κροκοδείλια δάκρυα και οι μεγαλόστομες  δηλώσεις.

 
Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

 
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας

ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ
 
 
 


